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6月4日 上午 10:00

LOT 363-737

北京時間

横浜国際オークション
Yokohama International Auction



364
紅木嵌癭木嬰戲紋硯屏

备注：有裂

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

W:28.4  H:37.4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

363
清代(1644-1911)

各式文房小擺件（四件）一组

说明：�三件帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



365
翠玉硯

说明：�帶硯盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:24.3  W:17.2  H:3.7cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

366
海水紋隨形端硯

款识：�雪山氏

说明：�帶桐木盒 帶硯盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:13.8  W:9.1  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



367
清代(1644-1911)

水晶雕雙如意耳瓶

备注：有小傷

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:8.3  H:18.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

368
剔紅布袋和尚紋香盒

说明：�帶木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:5.7  H:2.2cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



369
各式印章 一批

印文：为善最乐(朱文) 范盫(朱文) 时来命则通(白文) 

	 惠露阁(白文) 光元长乐(白文) 光氏子大(白文)

	 山水香藏流(白文) 金石其心(朱文)

	 任所适(朱文) 光元子大(白文) 自成一家(白文)

	 浇华又梦人(朱文) 迂庐主人(朱文)

	 光元启事(朱文) 翰墨时一闲作(白文)

	 氵奠上居人(朱文) 光元吉(朱文) 浇英(白文)

	 光元大子(朱文) 知足(白文) 字曰子大(朱白文)

	 光元之印(朱白文) 胜守(朱文) 碧□□□(白文)

	 山高月小 水落石出(朱文) 英月子(白文)

	 泉石赏心(朱文) 张占标章(朱文) 光元(白朱文)

	 迂盫(朱文) □□(朱文) 迂盫所吟(朱文)

	 光元拜上(朱文) 光元士有类别之库印(白文)

	 字曰子大(朱文) 光元印吉(白文)

	 光元大子(白朱文) 光元长寿(白文)/字曰子大(朱文)

	 光氏子大(白文)/浇英(朱文) 浇(白文)/英(朱文)

	 光子大扫叶(朱文) 光元(白文) 自娱而已(白文) 

	 小原(朱文) 光元经眼(朱文) 护性(白文)

	 完白山人 光元之鉨(朱文) 范(朱文)

	 半生䟱旌(白文) 范中(朱文) 余事之诗(朱文)

	 读书余暇(朱文) 用之则行(白文) 唐本(朱文)

	 传家(白文) 无倦(朱文) 天空海阔(白文)

	 用之则行(朱文) 惠露阁印(白文) 怀悲慈象(朱文) 

	 此身原在最高枝(朱文) 杨源清玩(朱文) 

	 子大之□朱文 光元印吉(白文) 饭冢藏书(朱文)

	  光子大残书(朱文) 长乐我净(朱文) 

	 光元所得之书 光氏永存珍藏(朱文) 

	 光元大子(白文) 英吉氏传家子孙所保(朱文) 

	 曾在光子大家(朱文) 名□古集典出□□(白文)

说明：�帶大漆嵌螺鈿印盒

备注：以實物為準

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



370
文鼎 壽山石薄意雕山水人物紋印章

款识：�乙亥夏月 文鼎

印文：人物两忘 身在世外(朱文)

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:5.2  W:3.2  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

372
朱泥紫砂詩文小壺

款识：�墨壺

说明：�帶桐木原盒

备注：蓋柄有衝

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

W:10.1  H:4.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

371
弦紋鐵壺

款识：�盛久

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

W:14.3  H:19.2cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

文鼎（1766-1852）清代书画篆刻家。字学
匡，号后山，秀水（今浙江嘉兴）人。布
衣。所居曰停雪旧筑。咸丰初征举孝廉方
正，力辞不就。精鉴别，收诸金石、书、画
多上品，如商仲彝、周旬觯、汉元延鋗、禊
帖五字不损本，原拓娄寿碑，具精绝。偶作
小楷，画云山松石，则谨守征明家法。篆刻
工秀得彭遗意。精刻竹，凡扇边及秘阁，
皆自为书、画，刻山水不下周芝岩。卒年
八十七。著有五字不损本室诗稿《周栻撰墓
志、广印人传、竹烧录》

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



373
銀燒藍福壽紋三足爐 白銅蓋盒

（二件）一组

备注：一足有傷

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

L:14.9  H:12cm  L:6.8  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

374
錦雲軒製 掐絲琺瑯花鳥紋壺

款识：�錦雲軒造

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

W:12cm  14.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

375
黃易 烏鴉皮田黃石山水人物紋印章

款识：�己亥中秋 黃易

印文：慎言以养其德(朱文)

说明：�帶雙重原木盒 帶原托 帶火漆

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:3.6  W:2.6  H:5.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



376
各式小茶壺 一組六件

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

377
各式茶道具 一組

说明：�帶桐木盒

备注：共十六件 以實物為準

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

378
錫嵌椰殼八寶壽字紋茶葉罐

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

D:12.2  H:15.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

379
京龍堂鐵壺

款识：�京龍堂

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

W:14.5  H:18cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



380
龍紋鐵壺

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

W:21.2  H:25cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

381
生駒造 花卉紋提樑銀壺

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

W:11.7  H:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

382
紫砂龍紋賞瓶

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:25.2  H:45.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



383
溫故造 紫砂彩繪小茶壺

款识：�溫故

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

W:9.6  H:6.8cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

384
清末民國

粉彩 青花 礬紅等各式瓷器

（十四件）一组

款识：�光緒年製 大清光緒年製

说明：�部分帶火漆

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

385
五彩魚藻紋小杯 一組五件

款识：�大明成化年製

说明：�帶桐木盒

备注：一件有修

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

D:7.7  H:3.6cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



386
粉彩走獸翎毛圖八棱瓶

款识：�乾隆年製

来源：Lot 363-437为关东重要

藏家旧藏

D:18  H:34.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

387
景德鎮製紅釉賞瓶 窯變釉瓶

（二件）一组

款识：�景德鎮製

来源：Lot 363-437为关东重要

藏家旧藏

D:18.5  H:35.8  D:9.2  H:20cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

388
青花纏枝蓮紋杯 五彩人物紋杯等

（十二件）一组

说明：�帶火漆

备注：一件有小磕

来源：Lot 363-437为关东重要

藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

389
清末民國

粉彩蓋碗 罐 小碟等

（十二件）一组

来源：Lot 363-437为关东重要

藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



390
清末民國

各式粉彩盤（八件）一组

款识：�咸豐年製 巢鼎昌造 大清光緒

年製 大清嘉慶年製

说明：�部分帶火漆

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

391
清末民國

各式粉彩瓷器（十三件）一组

款识：�大明成化年製 乾隆年製 康

熙年製 大清乾隆年製 大清

光緒年製

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

392
德化窯白瓷雙獅耳瓶

说明：�帶桐木盒 帶木托

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

通高：25.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



393
陳明良 德化窯白瓷觀音座像

款识：�陳明良印

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

H:21.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

394
明代(1368-1644)

龍泉窯青瓷獅鈕香薰

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:7.5  W:7.5  H:17cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



395
鬥彩花卉紋折腰碗 一對

款识：�大清光緒年製

说明：�帶盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:13.9  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

396
清代(1644-1911)

青花人物故事紋瓶

款识：�大清康熙年製

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:22.3  H:43cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



397
清代(1644-1911)

青花纏枝花卉紋長頸瓶

说明：�帶火漆

备注：底有雞爪紋

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:25.7  H:43.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

398
清代(1644-1911)

白瓷獅子香插

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:9.8  W:6.7  H:13.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



399
清代(1644-1911)

茶葉末釉四方瓶

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:14.3  W:10.5  H:23cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

400
清代(1644-1911)

豇豆紅釉筆洗 粉彩松鶴紋筆洗（二件）一组

款识：�大清康熙年製 洪憲年製

说明：�帶火漆

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

①D:12.5  H:4.6cm  ②D:11.7  H:3.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



401
清代(1644-1911)

青花花鳥紋瓶

款识：�康熙年製

说明：�帶火漆

来源：Lot 363-437为关东重要

藏家旧藏

D:11.6  H:24cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

402
清代(1644-1911)

松石綠釉三段式龍耳香爐

款识：�大清光緒年製

说明：�帶原木托 帶火漆

备注：有修

来源：Lot 363-437为关东重要

藏家旧藏

W:24.3  H:20cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

403
清代(1644-1911)

琉璃釉撇口瓶

说明：�帶原盒 帶有傷原木托

备注：瓶口有修

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:11.2  H:19.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



406
清代(1644-1911)

梵紅纏枝蓮紋花盆

说明：�帶桐木盒 帶木托

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:17.6  H:9.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

405
清代(1644-1911)

德化窯白瓷雙耳爐

说明：�帶桐木盒 帶木蓋

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

W:11.1  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

404
清代(1644-1911)

紅釉盤

款识：�大清乾隆年製

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

D:20.9  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



409
清代(1644-1911)

豆青釉盤 豆青地粉彩花卉海棠形盤 

（二件）一组

款识：�大清乾隆年製

说明：�帶盒 帶火漆

备注：一件有衝

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

L:27.5  H:8.1  D:25.7  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

410
清代(1644-1911)

青花纏枝蓮紋盤 粉彩盤等

（六件）一组

款识：�大清乾隆年製 大清嘉慶年

製 咸豐年製 大清光緒年製

说明：�帶盒 部分帶火漆

备注：部分有小磕 有衝

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

407
清代(1644-1911)

海鼠釉撇口瓶

说明：�帶原木盒 帶木托

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

D:15.5  H:24.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

408
清代(1644-1911)

礬紅龍紋倭角盤

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

L:24.2  W:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



411
清代(1644-1911)

青花花卉紋盤

款识：�大清嘉慶年製

说明：�帶火漆

备注：有衝

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:24  H:4cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

412
清代(1644-1911)

青花團鶴紋茶碗 一對

款识：�大清光緒年製

说明：�帶火漆

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:10.5  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



413
明代(1368-1644)

龍泉窯青瓷三足香爐

说明：�帶桐木盒 帶銀蓋

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:11.8  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

414
清代(1644-1911)

霽紅釉太白尊

款识：�大清康熙年製

说明：�帶盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:13.5  H:9.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



415
清代(1644-1911)

蘋果綠釉小梅瓶 青花六方茶葉罐

（二件）一组

说明：�帶火漆

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

①D:7.1  H:12.6cm

②L:11  W:9.6  H:15.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

416
清代(1644-1911)

五彩山水僊鶴紋花口洗

款识：�大清光緒年製

说明：�帶火漆

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

L:24  W:19.3  H:7.6cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

417
元代(1279-1368)

青瓷雙鳳耳瓶

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:7.7  H:18.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



418
明代(1368-1644)

青花人物紋梅瓶

款识：大明万曆年製
备注：底有傷

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:17.2  H:30.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

419
明代(1368-1644)

琺華彩花卉紋小壺

说明：�帶盒 帶木托

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

D:12.6  H:10.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

420
明代(1368-1644)

龍泉窯青瓷繩耳三足香爐

�蓋款：松香堂造

说明：�帶桐木盒 帶佈袱 帶蓋

备注：有磕

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

D:13  H:10.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



421
元代(1279-1368)

龍泉窯青瓷八卦紋香爐

说明：�帶桐木盒 帶銀蓋

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

D:13.6  H:8.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

422
唐代(618-907)

三彩雞首壺

说明：�帶原盒

备注：壺口有傷

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

W:12.2  H:9.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

423
宋代(960-1279)

白瓷童子枕

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:44  H:22.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



424
元代-明代(1279-1644)

龍泉窯青瓷大碗

说明：�帶桐木盒 帶木托

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:30.5  H:13.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

425
漢白玉雕佛座像

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

H:23.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

426
漢代(B.C.206-A.D.220)

石雕龍首擺件

说明：�帶木托

来源：Lot 363-437为关东

重要藏家旧藏

L:44  H:26.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



427
銅太平有象佛塔

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

H:164cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

428
銅佛 銅鏡 銅墨盒 （五件）一组

说明：�帶盒

来源：Lot 363-437为关东重要

藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

429
銅鎏金佛說教像

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要

藏家旧藏

W:9  H:15cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



430
清代(1644-1911)

帶銘文青銅蕉葉紋四方尊 一對

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

L:46  H:72.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

431
銅六臂觀音像

说明：�帶桐木盒 帶木托

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



432
清早期(1644-1775)

鐵錯金銀開光山水人物紋獅耳香爐

说明：�帶桐木盒 帶原木托 帶鏤雕木蓋

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

W:11  H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

433
銅鎏金觀音立像

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

H:22cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



434
宋代(960-1279)

銅錯金銀饕餮紋花觚

说明：�帶桐木原盒 帶有傷原木托

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:12.1  H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

435
人頭馬路易十三

说明：�帶盒

备注：70CL

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

總重量約1560g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

436
卡慕幹邑

说明：�帶盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家

旧藏

總重量約1710g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



437
元代(1279-1368)

剔紅荷塘鴛鴦紋盤

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 363-437为关东重要藏家旧藏

D:29.2  H:3.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏 Lot 363-437 为关东重要藏家旧藏



440
2007年 2011年 貴州茅臺酒

 （二件）一组

说明：�帶原包裝

①43度 500ml ②53度 500ml

總重量約①929g  ②719g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

441
2017年

飛天牌 貴州茅臺酒

说明：�帶原包裝

53度 500ml 重量約938g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

438
1991年

飛天牌 貴州茅臺酒 （二件）一组

说明：�帶原包裝

①53度 500ml ②53度 500ml

總重量約①963g  ②965g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

439
1991年

飛天牌 貴州茅臺酒

说明：�帶原包裝

39度 500ml 總重量約992g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



442
2015年

飛天牌 貴州茅臺酒 （二件）一组

说明：�帶原包裝

總重量①954g  ②929g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

443
1992年

五星牌 貴州茅臺酒

说明：�帶原包裝

53度 500ml 總重量約921g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

444
80年代

大飛天 貴州茅臺酒

说明：�帶原包裝

53度 540ml

總重量約1058g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



445
飛天牌 珍品貴州茅臺酒

说明：�帶原包裝

53度 500ml

重量約982g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

446
飛天牌貴州茅臺酒

270ml 53度

重量約660g

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

447
飛天牌貴州茅臺酒

说明：�帶原包裝

500ml 53度

重量約915g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

448
飛天牌 貴州茅臺酒

说明：�帶原包裝

53度 540ml

總重量約1015g

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



450
80年代

鐵蓋飛天牌 貴州茅臺酒

说明：�帶原包裝

53度 500ml

總重量約847g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

451
80-90年代

北京同仁堂虎骨酒 （二件）一组

说明：�帶原包裝

帶盒總重量①786g  ②752g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

449
80年代

北京同仁堂安宮牛黃丸 九丸

说明：�帶李時珍牌原盒

出自清代《温病调辨》，为中药急救三宝之

一。同仁堂安宫牛黄丸对治疗中风昏迷、脑

炎、脑膜炎、中毒性脑病，牙关紧闭、不省人

事、突然昏厥，癫痫惊风，小儿隐疹不出、败

血症引起的高热不退有奇效，可以作为有脑中

风、脑梗病史者的急救药物。有些人情绪急躁

后经常感到头晕、头痛、肢体麻木，这就是小

中风的前兆，也应作为家庭药箱的必备药物。
JPY: 500,000-800,000
RMB: 25,000-40,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



454
80年代

北京中藥廠安宮牛黃丸 十丸

出自清代《温病调辨》，为中药急救三宝之一。安宫

牛黄丸对治疗中风昏迷、脑炎、脑膜炎、中毒性脑

病，牙关紧闭、不省人事、突然昏厥，癫痫惊风，小

儿隐疹不出、败血症引起的高热不退有奇效，可以作

为有脑中风、脑梗病史者的急救药物。有些人情绪急

躁后经常感到头晕、头痛、肢体麻木，这就是小中风

的前兆，也应作为家庭药箱的必备药物。
JPY: 500,000-800,000
RMB: 25,000-40,000

453
烏雞白鳳丸 參茸補血丸 穿

山甲等藥材 一批

备注：共33件 以實物為準
JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

452
80-90年代

北 京 同 仁 堂 安宮牛黃丸 

烏雞白鳳丸 二丸

说明：�帶原包裝
JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



458
珊瑚雕人物擺件

说明：�帶原盒 帶木托

H:28cm  重量約496g

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

457
珊瑚樹擺件

说明：�帶玻璃框

备注：重量無法測量

H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

455
珊瑚雕佩飾 （五件）一组

说明：�帶桐木盒

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

456
鑲金嵌寶石角雕觀音座像

H:32cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,5006

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



460
清代(1644-1911)

金絲琥珀竹節印章

H:5.5cm  重量約25g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

461
精雕玳瑁人物故事紋蓋盒

D:7.8  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

459
各式刀幣 佈幣等 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



462
藏式老骨串

L:55cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

463
骨製念珠

说明：�帶桐木盒

L:85.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

464
清代(1644-1911)

匏器 玳瑁蛐蛐罐 （二件）一组

说明：�帶桐木盒

备注：一件有裂

①D:9.4  H:6cm  ②D:6.5  H:5.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

465
清代(1644-1911)

銅製錢幣模版

L:11.3  W:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



467
貝錢（十三件）一组

说明：�帶桐木盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

466
各式錢幣 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

468
滿洲國勛章（四件）一组

说明：�帶原盒

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



471
蒔繪麒麟紋腕錶

说明：�帶盒

D:40.2mm  35.6g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

472
鉑金藍寶石鑽石戒指

款识：�Pt900 S1.90 D0.23

10.5號  4.7g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

469
天然滿綠翡翠鉑金鑲鑽吊墜

款识：�G18K

说明：�帶中央寶石研究所寶石鑑

別書

整體L:3.2cm  翡翠D:1.3cm

總重量約6g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

470
天然翡翠蛋面鉑金戒指

款识：�pt900

说明：�帶寶石鑑別書

內徑：1.6cm  總重量約6.5g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



473
紅寶石鑽石戒指

款识：�1.778 0.32

說明：帶業界鑒定書

13號  5.8g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

474
鉑金珊瑚戒指

款识：�Pt900

12.5號  D:15.8mm  15.5g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

475
鉑金珊瑚鑽石戒指

款识：�Pt900 083

说明：�帶盒 帶鑒定書

备注：有裂

16號  D:14.6mm  17.8g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

476
鉑金珊瑚戒指

款识：�Pt900

11號  12.8g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



479
60年代

黃周生 青花釉裡紅花鳥瓶

款识：�六鶴同春 戊辰年夏月

黃周生寫於珠山閒居

说明：�帶盒 帶證書

D:15.5  H:23.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

478
60年代

景德鎮粉彩人物立像

款识：�十八 一六

说明：�帶木托

H:32.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

477
清光緒(1875-1908)

黃地粉彩九桃天球瓶

款识：�大清光緒年製

D:41.5  H:55.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



482
5 6 7年代

薄胎粉彩花蝶紋碗 一對

款识：�乾隆御製

说明：�帶原盒 帶木托

①D:12.4  H:6.5cm  ②D:11.9  H:6.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

483
民國(1912-1949)

朱茂生 五彩彌勒座像

款识：�江西景鎮茂生記造

H:25.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

480
景德鎮 人物花卉紋梅瓶

款识：�中國景德鎮

备注：底有衝

D:21.9  H:31.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

481
5 6 7年代

薄胎粉彩群僊祝壽紋碗

款识：�乾隆年製

说明：�帶盒

D:16.2  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



484
民國(1912-1949)

王大凡款 粉彩紫氣東來瓷板插屏

款识：�時在戊辰孟秋月 珠山大方

王堃寫 堃

整體：W:47  H:70.5cm

瓷板：W:25  H:40cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

485
民國(1912-1949)

天青釉雙蝶耳賞瓶

款识：�大清乾隆年製

D:21.2  H:24.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

486
何許人 寒江獨釣雪景瓷板

款识：�時在甲戌季秋月許人何處畫

备注：有小磕

L:20.9  W:20.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

487
紫砂胎宜鈞釉雙鋪耳尊

说明：�帶銅膽

备注：底有磕

L:19.1  W:14  H:29.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



488
清代(1644-1911)

黃地粉彩開光人物山水紋賞瓶 一對

款识：�大清乾隆年製

说明：�帶原木盒 帶原木托

D:23.8  H:39.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

489
清代(1644-1911)

五彩開光清供蝠紋小缸

D:30.8  H:24.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

490
清光緒(1875-1908)

豆青釉鋪首尊

款识：�大清乾隆年製

说明：�帶桐木盒

W:19  H:25.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

491
清代(1644-1911)

青花山水紋鼻煙壺 黃釉小天球瓶

（二件）一组

说明：�一件帶木托

①D:3.6  H:7.3cm  ②D:5.6  H:9.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



494
清光緒(1875-1908)

粉彩龍鳳紋碗 一對

款识：�大清光緒年製

说明：�帶桐木盒

D:19.5  H:9.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

492
清代(1644-1911)

青花雙龍戲珠紋香爐

备注：有磕

D:13.1  H:10.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

493
清代(1644-1911)

紫砂胎宜鈞釉花觚

说明：�帶桐木木盒 帶木托

D:15.6  H:34cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



495
清代(1644-1911)

青花花卉紋杯 一對

说明：�帶桐木盒

备注：口有小磕

①D:9.2  H:6cm  ②D:9.3  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

496
清代(1644-1911)

天藍釉小筆洗（二件）一组

款识：�大清雍正年製

说明：�帶桐木盒 帶木托

①L:11.7  W:6.9  H:3.2cm

②L:12.1  W:7.7  H:3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

497
清代(1644-1911)

青花龍紋賞瓶

款识：�大明萬曆年製

D:11.3  H:20.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

498
清道光(1821-1850)

藍釉葉形風鎮 一對

款识：�道光年製

①H:9cm  ②H:8.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



499
清代(1644-1911)

淺絳彩山水人物紋象耳瓶

款识：�官窯內造

D:11.7  H:21cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

500
清代(1644-1911)

豇豆紅釉水盂

款识：�大清康熙年製

说明：�帶桐木盒

D:11.8  H:3.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

501
清代(1644-1911)

天青釉盤螭龍紋壺

款识：�大清雍正年製

说明：�帶火漆

备注：有小傷

D:12.6  H:17.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



502
清代(1644-1911)

豆青釉三足香爐

款识：�大清雍正年製

D:12.1  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

503
清代(1644-1911)

珍珠地粉彩太獅少獅賞瓶

说明：�帶木盒

D:12.8  H:22.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

504
清代(1644-1911)

仿木紋釉內漆金碗

D:12.8  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



507
清代(1644-1911)

薄胎粉彩山水紋碗

款识：�乾隆年製

说明：�帶原盒

D:16.9  H:8.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

506
清代(1644-1911)

天青釉菊瓣竹節爐

款识：�大清乾隆年製

说明：�帶桐木盒 帶參考資料複

印件

备注：有修

D:15.9  H:13.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

505
清光緒(1875-1908)

霽藍釉出戟圓洗 一對

款识：�大清光緒年製

D:17  H:5.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



508
清乾隆(1736-1795)

豇豆紅釉荸薺瓶

款识：�大清乾隆年製

说明：�帶桐木盒

D:17.1  H:23.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



509
清代(1644-1911)

綠釉瓶

款识：�大清乾隆年製

D:17.3  H:27.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

510
清代(1644-1911)

醬釉大碗

款识：�大清康熙年製

说明：�帶桐木盒

D:18.8  H:8.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

511
清代(1644-1911)

龍泉窯青瓷刻花卉紋盤

D:20.6  H:3.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

512
清代(1644-1911)

青花纏枝蓮紋雙耳瓶

说明：�帶桐木原盒 帶火漆

备注：有磕

D:21.1  H:38cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



513
清代(1644-1911)

紅釉撇口瓶

说明：�帶原木托

D:21.1  H:44cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

514
清代(1644-1911)

霽藍釉賞瓶

款识：�大清道光年製

说明：�帶桐木盒

D:22  H:38.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

515
清代(1644-1911)

紅釉蓋罐

说明：�帶木托

D:22.3  H:21cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

516
清代(1644-1911)

黃地粉彩纏枝蓮紋雙耳瓶

款识：�大清嘉慶年製

说明：�帶盒

D:22.5  H:35.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



517
民國(1912-1949)

王琦款 粉彩達摩詩文梅瓶

款识：�王琦寫於珠山

说明：�帶原盒

D:10.2  H:23.4cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

518
清代(1644-1911)

豆青釉纏枝蓮紋三足香爐

D:22.5  H:11.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

519
清代(1644-1911)

茶葉末釉琵琶尊

款识：�雍正年製

备注：瓶口有修

D:11.2  H:17.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

520
清代(1644-1911)

豆青釉內暗刻龍紋杯 五客

D:9.9  H:5.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



521
清代(1644-1911)

五彩石榴詩文小香爐

款识：�大明萬曆年製

D:6.8  H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

522
清代(1644-1911)

仿哥釉雙獅耳爐

说明：�帶桐木盒 帶木托

备注：有衝

D:23.4  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

523
清代(1644-1911)

茶葉末釉出戟尊

备注：有小磕

D:23.8  H:38cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

524
清代(1644-1911)

粉彩梅花紋盤

款识：�大清道光年製

备注：有衝

D:24  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

525
清代(1644-1911)

錦地粉彩開光花鳥紋缸

D:39.3  H:34.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



526
清代(1644-1911)

粉彩八僊紋花盆

D:26  H:21.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

527
清代(1644-1911)

天藍釉雙獸耳尊

款识：�大清乾隆年製

说明：�帶有傷桐木盒

D:27.2  H:36cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

528
清代(1644-1911)

青花海水龍紋折沿大盤

款识：�大清康熙年製

说明：�帶桐木盒

D:40.2  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



529
清代(1644-1911)

青花釉裡紅人物紋瓶

款识：�康熙年製

说明：�帶盒

D:5.5  H:12.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

530
清代(1644-1911)

青花龍紋印泥盒

款识：�雍正年製

说明：�帶桐木盒

D:6.5  H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

531
清早期(1644-1775)

宜鈞紫砂三足小香爐

说明：�帶桐木盒 帶木蓋

备注：一耳有修

D:6.7  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

532
清代(1644-1911)

德化窯白瓷大碗

说明：�帶桐木盒

D:7.4  H:9.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



533
清代(1644-1911)

青花花鳥紋筆筒

款识：�熊長生自用品

D:7.5  H:15.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

534
清代(1644-1911)

茶葉末釉瓶

D:7.7  H:14.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

535
清代(1644-1911)

豇豆紅釉太白尊

款识：�大清康熙年製

说明：�帶原盒

D:7.8  H:4.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



536
清代(1644-1911)

海鼠釉香爐

说明：�帶蓋

D:8  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

537
清代(1644-1911)

粉彩纏枝蓮紋三聯瓶

说明：�帶桐木盒

备注：有小磕

D:8.9  H:18.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

538
清代(1644-1911)

粉彩清供圖水盂

款识：�同治年製

说明：�帶龍柄銅勺

D:8  H:5.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

539
清代(1644-1911)

青花庭院人物紋杯 一對

款识：�大清康熙年製

D:8.5  H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



540
清代(1644-1911)

粉彩花卉紋小罐

款识：�古月軒

说明：�帶盒 帶火漆

D:9  H:8.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

541
清代(1644-1911)

粉彩石榴擺件

H:30cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

542
清嘉慶(1796-1820)

霽藍釉樹葉型詩文筆洗 一對

款识：�嘉慶年製

L:15.8  H:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



543
清代(1644-1911)

藍秞雕瓷人物故事紋琮式瓶

备注：口釉面有小修

L:11.8  W:11.7  H:29.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

544
清代(1644-1911)

仿宋官釉三繫耳尊

说明：�帶有傷原盒

备注：底款有字

D:9.8  H:12.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

545
清乾隆(1736-1795)

粉彩乾隆仿雞缸杯 一對

款识：�乾隆年製

说明：�帶原盒

D:6.8  H:6.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



548
清乾隆(1736-1795)

粉彩人物紋壺

款识：�乾隆年製

W:22.4  H:14cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

547
清乾隆(1736-1795)

仿石釉盤

款识：�大清乾隆年製

说明：�帶原盒 帶文物鑒定書

D:19.7  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

546
清代(1644-1911)

黃釉饕餮紋雙耳長方盆

款识：�大清光緒年製

说明：�帶桐木盒 帶資料複印件

L:30.7  W:20.1  H:15cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



551
清代(1644-1911)

紫砂胎宜鈞釉雙象耳四方瓶

L:22.5  W:16.7  H:32.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

550
清代(1644-1911)

粉彩八角盤 海棠形盤

白瓷勺等 一組（30件）

备注：部分有傷 以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

549
清代(1644-1911)

粉青釉八方筆洗

款识：�大清雍正年製

L:22.4  H:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



552
清代(1644-1911)

琉璃釉橢圓形水盤

说明：�帶無蓋木盒

帶參考資料複印件

L:36.9  W:21  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

553
清代(1644-1911)

青花礬紅錦鯉擺件

W:24.8  H:32cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

554
清代(1644-1911)

青花龍紋雙耳花盆

L:38  W:25.8  H:23.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

555
清代(1644-1911)

紫砂八卦琮式瓶

L:7.5  W:7.1  H:21cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



556
清代(1644-1911)

霽紅釉玉壺春瓶

D:15.3  H:23.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

557
清代(1644-1911)

郎窯紅釉加彩九桃觀音瓶

D:23.7  H:54.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

558
清乾隆(1736-1795)

青花纏枝蓮紋鼓凳

备注：有傷 有修

D:36  H:46cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

559
清雍正(1723-1735)

茶葉末釉雙魚洗

说明：�帶原盒

D:11.5  H:2.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



560
清代(1644-1911)

德化窯白瓷觀音送子像

说明：�帶桐木盒

H:15.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

561
清代(1644-1911)

霽藍釉象耳四方瓶

L:12.9  H:23.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

562
清代(1644-1911)

青花釉裡紅香盒

款识：�大清康熙年製

说明：�帶桐木盒

D:9  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

563
清雍正(1723-1735)

米黃釉暗刻纏枝蓮紋折沿洗

说明：�帶桐木盒

D:35.5  H:7.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



564
清康熙(1662-1722)

霽紅釉洗

款识：�大清康熙年製

说明：�帶桐木盒 帶原木托

D:11.9  H:4.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

565
清康熙(1662-1722)

青花花卉紋菊瓣碗 一對

说明：�帶桐木盒

D:14.9  H:7.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



566
清康熙(1662-1722)

青花鳳穿牡丹紋將軍罐

说明：�帶文物鑒定書

备注：蓋有磕 有雞爪紋

D:25.5  H:43.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

567
明代(1368-1644)

景德鎮仿龍泉窯花卉紋大罐

说明：�帶桐木盒

D:33.1  H:25.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

568
明代(1368-1644)

白瓷耳杯（二件）一组

备注：一件口有衝

①W:9.4  H:6.2cm  ②W:9.2  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

569
明末清初

青花五彩人物故事紋香爐

说明：�帶蓋 帶桐木盒

D:10.4  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



570
清康熙(1662-1722)

五彩人物山水紋瓶

款识：�大清康熙年製

说明：�帶原木盒 帶火漆

D:12.4  H:22.4cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

    本器長頸瓶式，撇口圓腹圈足，器
形外輪廓具變化柔和的優雅弧線。底書
“大清康熙年製”青花楷書款。瓷質
白潤堅致，其上以釉上藍彩、黑彩，與
紅、綠、赭、黃、紫等諸色搭配，繪出
一幅行筆穩健、設色精麗的春山無盡賞
景圖。整器彩色鮮妍，色釉微凸，工藝
精湛，呈現出康熙五彩瓷光艷照人的典
型特色。
    相較於明代單純的釉上五彩，康熙
五彩則增加了深色調的藍和黑的運用，
大大增加了色彩的種類。同時其藍彩
燒成後的色調，其深艷程度更遠超釉下
青花，而黑彩又有黑漆般之光澤，使得
整體色彩對比更趨和諧、沉穩，顯示出
康熙五彩燒成工藝上的成熟精到。瓷史
上以康熙五彩呈色堅致而“彩色甚濃，
釉傅其上，微微凸起”的特點而稱之為
“硬彩”，並謂“硬彩、青花均以康熙
為極軌”（《飲流齋說瓷》）。此瓶為
日本藏家舊藏，帶原盒，寳藏完好，難
得之作。

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



571
明代(1368-1644)

青花花卉紋高足盤 一對

款识：�成化年製

备注：有窯裂 有衝

D:26.7  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

572
明代(1368-1644)

德化窯白瓷花口盤 一組五件

说明：�帶桐木盒

D:15.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

573
明嘉靖(1522-1566)

青花如意花卉紋罐

款识：�大明嘉靖年製

备注：有修

D:27.3  H:26cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



574
清康熙(1662-1722)

青花人物故事紋梅瓶

款识：�大清康熙年製

D:15.4  H:23.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

    康熙青花是繼明永樂、宣德、成化和嘉靖青花之後，又一青花製作的黃
金時代，本器小口微撇，短頸豐肩，肩以下漸內收至足底。圈足近底處無
釉，向內鏇修一圈。底施白釉，雙青圈內署“大清康熙年製”楷書款。整器
胎質縝密，器型規整，線條挺拔，為康熙中期仿古創新的陳設瓷梅瓶製式。
    本瓶外壁以青花通景繪唐代傳奇“南柯太守傳”故事圖紋。其上青花發
色蒼翠明快，層次分明，富於濃淡節奏感，呈“青分五色”的表現境界，具
康熙中期上乘國產浙料青花的呈色特徴。人物表現形式則取材於明末清初的
木刻版畫。圖中南柯太守高冕持笏，立於公堂正中，其身後及左右皆有侍者
恭謹侍立。又繪朱軒棨戶，間飾庭樹葳蕤，森然深邃，好似現實中名士顯
貴生活之場景再現。惟在器肩處的畫面邊緣以暗喻夢境的雲煙紋表示，令觀
者幡然而悟此間種種富貴萬相，不過南柯一夢而已。康熙青花此一取材於神
話、傳奇及戲曲人物的內容形式，實為清初政治教化的一種潛在形式，再兼
此期青花料完美的呈色效果，畫面的文人旨趣表達得極為充分，構成了康熙
青花瓷巔峰期的重要面貌。

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



575
明嘉靖(1522-1566)

青花十八學士人物紋大碗

款识：�富貴佳器

说明：�帶桐木盒

D:27.5  H:12.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

576
明代(1368-1644)

鬥彩雲龍紋瓜棱罐

款识：�大明萬曆年製

说明：�帶原盒 帶托

D:15.7  H:11.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



577
明代(1368-1644)

龍泉窯福壽紋雙環耳花口瓶

说明：�帶桐木盒

L:9  H:15.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

578
明崇禎(1628-1644)

青花暗刻花卉紋花口盤

说明：�帶桐木盒

D:20.6  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

579
明代(1368-1644)

紅綠彩雙龍紋長方蓋盒

款识：�大明萬曆年製

说明：�帶桐木盒

备注：有小磕

L:22.9  W:17.3  H:10cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

580
明代(1368-1644)

青花龍紋大盤

备注：有衝 有磕

D:40  H:9.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

581
明崇禎(1628-1644)

青花人物福在眼前紋璧瓶

说明：�帶桐木盒

L:5.9  H:16.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



582
明代(1368-1644)

青花花卉紋執壺

说明：�帶蓋

W:12.5  H:15.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

583
明天啟(1621-1627)

青花花卉詩文盤 一對

款识：�天啟年製

说明：�帶桐木盒

备注：一件有小磕

D:15.2  H:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

584
明代(1368-1644)

龍泉窯青瓷鬲式爐

说明：�帶桐木盒 帶銀蓋

D:10.2  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



585
明代(1368-1644)

鈞釉花盆

L:16  H:13.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

586
明代(1368-1644)

龍泉窯青瓷鳳尾尊

说明：�帶桐木盒

备注：底有磕

D:12.4  H:25.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

587
明代(1368-1644)

青花靈芝紋碗 一對

款识：�大明成化年製

说明：�帶桐木盒

备注：有磕

D:13.8  H:4.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

588
明代(1368-1644)

青花荷塘清趣紋四方盤

说明：�帶桐木盒 帶參考資料複印件

L:18  W:18  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



589
明崇禎(1628-1644)

青花人物山水紋香筒

说明：�帶桐木盒 帶佈袱 帶蓋

备注：有窯裂

D:5.2  H:9.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

590
明代(1368-1644)

青花庭院人物紋大盤

备注：有磕 有衝

D:36.8  H:4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

591
明代(1368-1644)

青花纏枝蓮紋罐

说明：�帶桐木盒

D:9.6  H:9.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

592
明代(1368-1644)

龍泉窯刻花卉紋罐

备注：底有傷

D:16.6  H:19cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



593
明萬曆(1573-1619)

青花五彩雲龍紋八方蓋罐

款识：�大明萬曆年製

说明：�帶桐木盒 帶漆蓋

L:14.2  H:3.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

594
明代(1368-1644)

青花纏枝蓮紋器蓋

L:26.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

595
明初期(1368-1441)

龍泉窯青瓷花卉紋碗

说明：�帶桐木盒

D:4.6  H:2.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



596
明萬曆(1573-1619)

青花雲龍紋四足香薰

款识：�大明萬曆年製

说明：�帶桐木盒 帶佈袱 帶參考資料複印件

L:14.9  W:10.5  H:16.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

597
元代-明代(1279-1644)

釉裡紅纏枝蓮紋玉壺春瓶

说明：�帶雙重桐木原盒

D:13.3  H:23.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

598
高麗青瓷梅瓶

说明：�帶桐木盒

D:7.8  H:33cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



599
元代(1279-1368)

鈞窯紫斑桃形小杯

L:6.4  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

600
元代(1279-1368)

鈞窯紫斑鳥形水滴

L:6  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

601
元代(1279-1368)

青白瓷暗刻龍紋大斗笠碗

说明：�帶漆盒 帶佈袱

D:23.3  H:8.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



602
元代(1279-1368)

磁州窯白地黑花牡丹紋罐

备注：底有窯裂

D:23.2  H:19.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

603
元代(1279-1368)

鈞窯梅瓶

D:15.8  H:34cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

604
元代-明代(1279-1644)

磁州窯貓形燭臺

H:16.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

605
油滴天目碗

说明：�帶桐木盒

备注：釉面有小磕

D:13.5  H:6.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

606
元代(1279-1368)

龍泉窯青瓷三足香爐

说明：�帶銀蓋

D:10.5  H:7.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

607
元代(1279-1368)

龍泉窯筒形三足香爐

说明：�帶蓋

D:8.1  H:6.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



608
南宋-元代(1127-1368)

青瓷弦紋長頸瓶

D:16.8  H:26.5cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

609
宋代-元代(960-1368)

白瓷蓮瓣紋盤 影青葵口盞等

（五件）一组

备注：部分有小磕 有衝 

	 以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

610
南宋(1127-1279)

砧青磁出戟尊

说明：�帶桐木盒

备注：底有金修

D:11.3  H:18.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



611
南宋(1127-1279)

哥釉海棠洗

说明：�帶桐木盒 帶木托

备注：口有小磕

L:9.4  W:6.1  H:2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

612
南宋(1127-1279)

砧青瓷小盞

说明：�帶桐木盒 帶佈袱

D:12.5  H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

613
金代(1115-1234)

吉州窯窯變釉碗

说明：�帶桐木盒

D:12  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

614
宋代(960-1279)

湖田窯影青瓜棱執壺

说明：�帶桐木盒

W:12.5  H:18.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

615
宋代(960-1279)

黑釉銀斑茶碗 大漆盞托（二件）一组

说明：�帶雙重桐木原盒 帶桐木盒

碗：D:14.4 H:5.6cm

盏托：D:14.4 H:5.6cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



    本届甄选上拍的奈良含水居及东京藏家旧藏的高古老

窯系列陶瓷器，跨越了一万年的悠远陶瓷历史。它们东渡

有年，涵括从仰韶文化历经东周汉魏晋南北朝、隋唐五代

及宋金辽元各时期作品，自具质韫珠光、含蓄温厚之美。

    细数作品，它们中有从新石器时代仰韶文化的彩陶、

战国时期灰陶和加彩灰陶俑、东汉铅釉陶器及此期南方出

现的真正的越窯青瓷，再有三国至南朝青瓷生产更为兴盛

时期造型独特的谷仓罐与雞首壶；另一方面，也有北朝地

区生产的铅釉陶和青瓷，特别是北齐於黄釉上加施綠釉的

二彩和三彩的铅釉陶器，以及处於酝酿萌芽阶段的初期白

瓷作品。

    唐代作品中，有加彩、三彩、花彩器皿和陶俑，来自

萨珊粟特的国际文化影响也体现在陶瓷器的纹样和造型上。

一些白瓷作品，体现了华北地区的邢窯自隋代开始烧造白

瓷、定窯的白瓷生产亦自唐代揭开序幕的“北白”阶段。

另一方面，也有展现“南青”面貌的作品，当时南方越窯

仍持续生产青瓷，在晚唐至五代间，最高级之“秘色”青

瓷出现。

    宋瓷之美，优雅含蓄，最受日本人尊崇。本次上拍的

作品中，有北宋时期以牙白釉色和刻画花纹样为特色的定

窯白瓷，有以橄榄青釉色为特色的耀州窯青瓷。此外也有

遍及河南省、河北省与山西省等地“磁州窯”系的瓷窯器，

它们多用白色化妆土进行装饰，制品可谓多元而丰富。此

外，流传于日本且广为人知的传世作品，如龙泉窯青瓷、

建窯及吉州窯所生产的各色天目茶碗、景德镇的青白瓷等，

这些具备当地特色的陶瓷器，皆属於当时中国各地的瓷窯

蓬勃生产的产品内容，在本次拍品中都有一定体现。

質
韞
珠
光—

含
水
居
及
東
京
藏
家
舊
藏
老
窯
系
列
專
題

LOT 616-684



617
元代(1279-1368)

龍泉窯青瓷弦紋碗

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:13.4  H:5.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

616
金代末期

耀州窯柿釉壺

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:10.5  H:15.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



619
金代(1115-1234)

耀州窯柿釉水注

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

W:9  H:12.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

618
遼代(916-1125)

黃釉渣斗

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:18.5  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



620
金代(1115-1234)

黑釉線條雙耳罐

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:23  H:24.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

621
金代(1115-1234)

耀州窯出筋大碗

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:24.2  H:10.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



622
金代(1115-1234)

內府定窯黑釉罐

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:18.3  H:16cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

623
金代(1115-1234)

磁州窯白地鐵繪牡丹紋梅瓶

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:20.1  H:39.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



624
南宋(1127-1279)

龍泉窯青瓷菊瓣紋小盞

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:8.7  H:4.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

625
遼代(916-1125)

三彩牡丹紋鳳首壺

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:16.7  H:43cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



626
遼代(916-1125)

銅鎏金自在觀音像

说明：�帶木托

备注：有傷

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

H:55cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



628
宋代(960-1279)

龍泉窯青瓷菊瓣碗

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:14  H:7.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

627
北宋初期

越州窯青瓷牡丹紋水注

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

W:18  H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



629
宋代(960-1279)

建窯天目茶碗

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:12.5  H:8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

630
宋代(960-1279)

湖田窯影青雙龍耳杯

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

L:11.5  H:7.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



631
宋代(960-1279)

湖田窯影青出戟葵口碗

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:21.8  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

632
宋代(960-1279)

湖田窯影青盈字款嬰戲紋碗 一對

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:20.2  H:7.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



633
北宋(960-1127)

耀州窯柿釉鳥鈕蓋壺

说明：�帶題簽原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:10.5  H:11.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

634
北宋(960-1127)

越州窯青瓷刻花五足香薰

说明：�帶題簽原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:12.9  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



636
北宋-金代(960-1234)

鈞窯月白釉桃形盤

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

L:15.6  H:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

635
宋代(960-1279)

龍泉窯青瓷刻花碗

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:15.3  H:7.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



637
五代-北宋初期

越州窯青瓷魚形水注

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

W:18.5  H:27.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



638
北朝-隋代(386-618)

白瓷貼塑人面紋腰鼓

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:13  H:23cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

局部图

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 616-647 为含水居舊藏 Lot 616-647 为含水居舊藏



    白瓷约於5-6世纪创烧於南北朝时期的北方地区，最终在隋代走向成
熟。受西域陶瓷和金银器艺术的影响，此期白瓷浮雕装饰中的异域情调非
常明显。本件白瓷腰鼓式，广口、纤腰，鼓身外壁主要贴塑、模印装饰有
连珠人面纹，间以乳钉纹、莲瓣纹等。腰鼓是由西域传入中原的一种木腔
乐器，历经两晋、南北朝、隋、唐，不仅被吸收进唐乐，且又被烧製成陶
瓷腰鼓，别具特色。
    此器中连珠人面纹装饰尤值得注意，这是来自波斯萨珊与中亚粟特的
艺术纹样，不但被使用在佛教艺术中，也广泛出现在北朝至隋代的陶瓷
上。今河北临漳佛造像博物馆的北齐 雕白理石彩绘贴金佛陀倚坐像之坐
具佛座（见参考图1）上，即有同类连珠人面纹。此外，连珠人面纹也出
现在某些北朝至隋的相州窯陶器胡瓶上。如伦敦大藏家艾斯肯纳齐曾经手
过两件这种带连珠人面纹装饰的胡瓶，现在分别收藏在玫茵堂（见参考图
2）及安大略皇家博物馆（见参考图3）。

参考图1：北齐 雕白理石彩绘贴
金佛陀倚坐像 坐具局部。通高
93.5cm,，2012年河北邺城北吴庄
佛教造像埋藏坑出土，河北临漳
佛造像博物馆藏。

参考图2. 隋代 褐釉雞头把壶 玫茵堂藏　
取自Krahl, Regina. Chinese Ceramics from 
Meiyintang Collection. London: Paradou 
Writing, 2006, vol. 3, part 1, fig. 1238a. 

参考图3：隋代 綠釉长颈壶 高35cm 原徐
氏艺术馆藏 载於徐氏艺术馆，《徐氏艺术
馆：陶瓷篇I·新石器时代至辽代》，香
港：徐氏艺术馆，1993，图63。今藏加拿大
安大略皇家博物馆。
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639
唐代(618-907)

三彩瑞獅擺件

说明：�帶題簽原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

H:7.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

640
唐代(618-907)

長沙窯双繫執壺

说明：�帶原盒

备注：有修

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

W:16.7  H:22.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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641
唐代(618-907)

黑釉青白斑水注

说明：�帶原盒 帶參考資料複印件

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

出版：《含水居藏品100·黑釉青白斑纹

文水注》，载《小さな蕾》第8

期，1998年8月出版。页78-81。

D:20  H:26cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

    本品喇叭小口，鼓腹，有短圆柱注
口，肩饰弯曲把手。注口和把手间有小
耳。平底露灰白色胎。器表施黑釉不及
底，黑而光亮，上有不透明月白色釉流
淌斑纹。此为唐代著名的窯变釉花瓷
罐。
    唐代花瓷，也称花釉瓷，是唐代陶
瓷的创新品种，有壶、罐、鼓、瓶、
钵、三足盘等器型，产地主要集中在河
南鲁山、刾县、内郷、禹县、登封窯
及山西交城窯、陕西铜川窯等处。烧
制工艺是在黑色或酱色等深色釉面上
泼洒蓝、月白、灰白色釉，通过高温
（1200℃）烧製，使不同色釉流动並互
相浸润而呈现出不同的窯变效果。这种
不透明窯变白色釉，与宋代钧窯的釉色
有近似处。据《中国陶瓷史》记载，上
世纪70年代末期在河南省禹县小北峪发
现的唐代钧窯遗址中，也出现了黑釉斑
彩装饰的壶、罐、鼓等器，因此学界认
为钧窯的历史系谱与唐代花瓷是有关联
的。此外北宋始造至金代盛行的河南天
目茶碗、河北磁州窯等黑釉瓷系产品，
也与唐代黑釉花瓷不无渊源。
    本件黑釉青白斑水注，与北京故宫
博物院藏《郏县窯 黑釉月白斑双繫罐》
在器型与烧製工艺上近似，然其彩斑与
黑釉质量更好，当属唐代河南地区烧製
花瓷窯口最好的鲁山段店窯生产。史料
中称：“鲁山花瓷，颇有盛名”，时与
三彩器相映成辉，彰显出大气磅礴的盛
唐气象。此器旧藏日本奈良含水居，著
錄於1998年8月出版的《小さな蕾》第8
期（载有《含水居藏品100·黑釉青白斑
纹文水注》一文），深受日本陶瓷界的
重视与关注，是日本唐代花瓷收藏的代
表作品。 参考：北京故宫博物院藏《郏县窯 黑釉

月白斑双繫罐》（馆藏编号新00100177）

出版：《含水居藏品100·黑釉青白斑纹文
水注》，载《小さな蕾》第8期，1998年8
月出版。页78-81。
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642
唐代(618-907)

閒談小憩灰陶俑 一對

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

L:15.9  L:13.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

643
唐代(618-907)

越州窯褐釉鏤空雕雲紋五足爐

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:19  H:23.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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644
唐代(618-907)

白釉帶蓋唾壺

说明：�帶盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

D:10.6  H:11.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

645
唐代(618-907)

陶加彩仕女俑

说明：�帶桐木原盒 帶原木托

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

H:32.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

局部图
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647
戰國(B.C.475-221)

四龍方鏡

说明：�帶原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

L:20  W:20cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

646
前漢

青銅雁魚燈

说明：�帶桐木原盒

来源：Lot 616-647为含水居旧藏

H:49.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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648
明代(1368-1644)

綠釉人物立像（二件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:37.6cm  ②H:38.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

649
元代(1279-1368)

鈞窯月白釉雙耳罐

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:13.4  H:11cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

650
遼代-元代(916-1368)

綠釉皮囊壺 黃釉執壺 澱青釉大碗

（三件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:23.5cm  ②H:20.6cm  ③D:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

651
遼代(916-1125)

白釉素面長頸瓶（二件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①D:15.4  H:37.1cm  ②D:15.3  H:36.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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652
唐代-元代(618-1368)

加彩人物俑（三件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:39.7cm ②H:36.5cm ③H:26.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

653
唐代(618-907)

三彩人物立俑 加彩人俑（三件）一组

说明：�二件帶托 帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:28.6cm  ②H:28.2cm  ③H:35.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

654
宋代(960-1279)

河南黑釉雙耳缸

说明：�帶木托  帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:9.3  H:12.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

655
宋代(960-1279)

茶葉末釉唾壺

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:10.3  H:10cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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656
宋代(960-1279)

黑釉茶盞 柿釉茶盞 吉州窯茶碗

（四件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①D:10cm  ②D:11.6cm 

③D:10cm  ④D:10.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

657
宋代(960-1279)

褐釉雙耳缸

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

L:9.6  H:12.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

658
宋代(960-1279)

白瓷花口碟 一對

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:14.7  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

659
宋代(960-1279)

褐釉三足小香爐

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:6.7  H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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661
宋代(960-1279)

龍泉鳳耳瓶

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:7.6  H:14.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

660
宋代(960-1279)

黑釉花口小缸

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:11.2  H:10cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

662
宋代(960-1279)

褐釉鐵鏽斑梅瓶

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:14.8  H:28cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

663
唐代-遼代(618-1125)

黃釉瓶（二件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①D:14.5  H:21.8cm  ②D:11.8  H:18.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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664
唐代(618-907)

褐釉四繫大罐（二件）一组

说明：�一件帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:37.3cm  ②H:40.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

665
唐代(618-907)

褐釉橫柄水注

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

L:19.8  H:17.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

666
唐代(618-907)

白瓷雙龍耳盤口瓶

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:18.1  H:35.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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667
唐代(618-907)

黃釉人物俑一對

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:37.8cm  ②H:38.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

668
唐代(618-907)

黃釉綠釉各式人物俑（四件）一组

说明：�三件帶木托 帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

669
五代-唐代

綠釉唾盂（二件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①D:16.5  H:14.6cm

②D:19.5  H:12.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

670
晉代(265-420)

青釉人面杯 斗盂 網紋盆等（五件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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671
晉代(265-420)

青釉雙耳盤口大瓶

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:27.1  H:35.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

672
晉代(265-420)

越窯青釉唾壺

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

D:10.9  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

673
晉代(265-420)

青瓷罐（三件）一组

说明：�帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①D:17.8  H:9.2cm 

②D:15.8  H:11.8cm 

③D:10.6  H:7.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

674
漢代(B.C.206-A.D.220)

綠釉胡人像燭臺 一對

说明：�帶木托 帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

H:28.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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675
漢代(B.C.206-A.D.220)

灰陶加彩人物立像（二件）一组

说明：�一件帶木托 帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:45.5cm  ②H:45.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

676
漢代(B.C.206-A.D.220)

綠釉繩紋雙耳壺 素胎弦紋大壺

（二件）一组

说明：�一件帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:28.3cm  ②H:43.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

677
漢代(B.C.206-A.D.220)

各式陶製人俑（四件）一组

说明：�二件帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①H:57.3cm  ②H:51.2cm 

③H:65.2cm  ④H:65.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

678
漢代(B.C.206-A.D.220)

各式綠釉擺件（六件）一组

说明：�四件帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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679
漢代(B.C.206-A.D.220)

各式灰陶俑（六件）一组

说明：�一件帶木托 帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

680
東周-漢代(B.C.770-A.D.220)

灰陶長頸壺 蓋罐 瓶 等（五件）一组

说明：�二件帶收藏原盒

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

681
仰韶文化(約B.C.5000-3000)

彩陶罐 壺等（五件）一组

备注：有磕

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

682
仰韶文化(約B.C.5000-3000)

陶製雙繫壺 罐 等（五件）一组

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
Lot 648-684 为东京藏家旧藏 Lot 648-684 为东京藏家旧藏



683
仰韶文化(約B.C.5000-3000)

彩陶雙耳壺 罐（三件）一组

备注：有磕

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

①W:21  H:17.9cm  ②W:13  H:11.5cm 

③W:12.9  H:11.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

684
仰韶文化(約B.C.5000-3000)

彩陶幾何紋雙耳壺

来源：Lot 648-684为东京藏家旧藏

L:32.5  H:32cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

685
宋代(960-1279)

建窯柿釉茶碗

D:11.7  H:7.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

686
宋代(960-1279)

耀州窯青磁刻花茶碗

说明：�帶桐木盒

D:13.9  H:4.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

Lot 648-684 为东京藏家旧藏



687
唐代(618-907)

白瓷象枕

说明：�帶桐木盒

备注：有小修

L:12.6  H:8.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



690
宋代(960-1279)

白瓷小盤（二件）一组

说明：�帶桐木盒

D:12.2  H:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

691
宋代(960-1279)

青白瓷葵口溫酒碗

D:14.9  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

688
宋代(960-1279)

湖田窯影青瓜棱執壺

W:13.7  H:17.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

689
宋代(960-1279)

龍泉仿官釉蓮瓣紋碗

说明：�帶桐木盒 帶有傷佈袱

备注：口有金繕

D:16.7  H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



692
宋代(960-1279)

吉州窯玳瑁釉斗笠碗

说明：�帶桐木盒

D:12.2  H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

693
宋代(960-1279)

建窯天目茶盞（三件）一组

①D:10.7  H:4.5cm 

②D:9.5  H:3.6cm 

③D:9.1  H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

694
北宋(960-1127)

定窯盤口梅瓶

说明：�帶盒 帶參考資料複印件

备注：口沿有修 底有磕

D:18  H:25.2cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



697
宋代(960-1279)

影青瓜棱執壺

W:11.9  H:18.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

698
宋代(960-1279)

建窯天目茶盞

说明：�帶桐木盒

D:9.1  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

695
宋代(960-1279)

建窯兔毫盞

D:11.8  H:7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

696
宋代(960-1279)

影青花卉紋盞托 杯（二件）一组

备注：有修 有傷

托D:13.7  H:7.9cm  杯D:7.3  H:6.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



701
宋代(960-1279)

建窯天目茶碗

说明：�帶盞托

D:14.8  H:6.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

699
宋代(960-1279)

定窯黑釉四方洗

说明：�帶桐木盒

L:10.7  W:10.8  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

700
宋代(960-1279)

玳瑁釉天目茶碗

说明：�帶桐木盒

D:11  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



704
宋代(960-1279)

官釉碗

说明：�帶桐木原盒 帶木托 帶參考資料

D:19.4  H:7.2cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

702
唐代(618-907)

刑窯白瓷花口碗

D:15.3  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

703
唐代(618-907)

白釉點藍彩罐

说明：�帶桐木盒

备注：口有修

D:22.5  H:20.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



705
宋代(960-1279)

定窯白瓷杯

说明：�帶桐木盒

备注：口有小傷

D:8.1  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

706
宋代(960-1279)

白釉瓜棱壺

说明：�帶桐木盒

备注：有老磕

D:13  H:11.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

707
唐代(618-907)

三彩仕女立像

说明：�帶有傷木盒

H:42.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



709
唐代(618-907)

三彩拉馬俑

说明：�帶桐木原盒 帶原木托

备注：有修

H:44.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

708
唐代(618-907)

三彩仕女俑

备注：有修

H:65cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



710
西夏(1038-1227)

褐釉剔花花卉紋瓶

说明：�帶桐木盒

备注：口有衝

D:12.8  H:30.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

711
五代(907-960)

越州窯青瓷雙鳳紋碗

备注：口沿有衝

D:16.6  H:4.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

712
仰韶文化(約B.C.5000-3000)

彩陶雙耳人面壺

说明：�帶東洋古陶磁鑒定委員會鑒定書 

帶桐木原盒 帶原木托

D:33.5  H:41cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



713
漢代(B.C.206-A.D.220)

綠釉騎馬人物大擺件

H:66cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

714
漢代 陶加彩騎馬俑

宋代 黑釉騎馬小俑等 一批

备注：�部分有小修 小傷 

以實物為準

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

715
清早期(1644-1775)

竹根雕執卷觀音座像

H:5.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



716
明代(1368-1644)

銅觀音立像 天王立像

（二件）一组

说明：�一件帶木托

①H:22.4cm  ②H:18.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

717
唐代(618-907)

石雕菩薩半身像

备注：一臂有修

H:79cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

718
宋代(960-1279)

石雕菩薩座像

H:46cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



719
唐代(618-907)

漢白玉加彩菩薩首

说明：�帶托

本體H:17cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

720
唐代(618-907)

石雕佛碑

H:54cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



721
北周(557-581)

帶銘文石佛立像

款识：�小琴藏石

说明：�帶木托

H:22.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

722
北齊(550-577)

石雕佛立像

说明：�帶托

通高：91.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



723
北齊(550-577)

石雕交脚菩薩像

H:41.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

724
北齊(550-577)

石雕佛立像

说明：�帶托

佛本體H:80cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



725
北齊(550-577)

石雕菩薩立像

说明：�帶托

佛本體H:85.5cm  通高：101cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

726
北齊(550-577)

石雕佛半身像

说明：�帶托

备注：有傷 有修

佛本體H:69cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



727
北齊(550-577)

石雕佛立像

说明：�帶托

备注：有傷 有修

通高：89.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

728
北齊(550-577)

石雕菩提佛座像

H:42cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

拍卖灰渐变底

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



729
北齊(550-577)

石雕加彩菩薩半身像

说明：�帶木托 帶盒

佛本體H:37.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

730
北魏(386-534)

石雕背光佛座像

备注：有小修

H:61cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



731
北魏(386-534)

石雕自在觀音像

备注：有修

H:51cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

732
3-4世紀

犍陀羅半身像

H:18.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



733
3-4世紀

犍陀羅半身像

说明：�帶木托

通高：14.4cm  本體H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

734
犍陀羅佛像

H:16.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

735
3-4世紀

石雕犍陀羅衆佛像

H:15.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)



736
2-4世紀

石雕犍陀羅說法碑像

说明：�帶桐木盒

H:17.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

737
3-4世紀

犍陀羅佛首

说明：�帶原木托

备注：有傷

H:22.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)

6

月4

日 Lot 363-
737 

古
香
旷
观(

二)
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